

Jegyzőkönyv

Készült: Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének **2008. április 2-án 16 órakor** a Körjegyzőség székhelyén megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint.

Fekete Gyula: köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet.

A képviselőtestület ülése **határozatképes**.

Fekete Gyula: Kéri a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét változtassa meg a képviselőtestület, tekintettel arra, hogy a vendégeknek ne kelljen az ülést a kiadott napirend szerint végigülniük.

A képviselőtestület **10 igen szavazattal** a kiadott napirendi pontok tárgyalását az alábbiak szerint hagyta jóvá:

Napirendi pontok:
Nyílt ülésen:

- 1.) **Beszámoló az Olaszliszkaért Egyesület 2007. évi tevékenységéről.**
Előterjesztő: egyesület elnöke
- 2.) **Beszámoló a Polgárőr Egyesület 2007. évi tevékenységéről.**
Előterjesztő: egyesület elnöke
- 3.) **Beszámoló a Tűzoltó Egyesület 2007. évi tevékenységéről.**
Előterjesztő: egyesület elnöke
- 4.) **Beszámoló az Sport Egyesület 2007. évi tevékenységéről.**
Előterjesztő: egyesület elnöke
- 5.) **Előterjesztés helyi önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 2/2007. (II. 13.) rendelet módosítására.**
Előterjesztő: polgármester
- 6.) **Előterjesztés a helyi önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 1/2008. (II. 21.) rendelet módosítására.**
Előterjesztő: polgármester
- 7.) **Előterjesztés az egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet megalkotására.**
Előterjesztő: körjegyző
- 8.) **Előterjesztés a piac és vásártartás szabályaira vonatkozó rendelet megalkotásáról.**
Előterjesztő: körjegyző

9.) Döntés a házi segítségnyújtás szociális ellátás tevékenység megkezdéséről.

Előterjesztő: körjegyző

10.) Döntés működési célú folyószámla hitel felvételéről

Előterjesztő: polgármester

11.) Egyebek.

Zárt ülésen:

12.) Kérelmek elbírálása.

1.) Napirendi pont: Beszámoló az Olaszliszkaért Egyesület 2007. évi tevékenységéről.

Fekete Gyula: Köszönti az Olaszliszkaért Egyesület elnökét, akit kér beszámolója megtartására.

Kvaszinger Lászlóné: Elmondja, hogy 2007. januárjában tisztújítást hajtottak végre az egyesületnél, a 67 fő egyesületi tag szavazott, ahol újraválasztották a tisztségviselőket. Alelnök: Kerekes Attila, titkár Mitrikné Oldal Aranka, elnök: Kvaszinger Lászlóné. A 2007. februárjában sakkversenyt rendeztek, nagy érdeklődés mellett. A nyár folyamán a családi nap rendezvényt szervezték meg, színes programokkal, főzőversennyel, motoros bemutatóval, a Zempléni Hadtörténeti Egyesület kiállításával. Köszöni az önkormányzat támogatását a rendezvényhez. Részt vettek a nyáron a borversenyen, melynek színhelye Olaszliszka volt. Szüreti felvonulást terveztek, mely a rossz idő következtében töröltek.

Fekete Gyula: köszöni az egyesület egész évi tevékenységét, munkáját.

Kamarási Zoltánné: érdeklődik az egyesület által kihelyezett kültéri hulladékgyűjtők kiürítésének elmaradása okáról.

Kvaszinger Lászlóné: A kihelyezéskor a kiürítésről is egyeztettek, úgy látta eddig kiürítették a gyűjtőedényeket.

Fekete Gyula: Köszöni az edények kitelepítését, de azok kiürítése az önkormányzat feladata, amit közhasznú munkában fognak megoldani.

Kovács László János: úgy véli az egyesület a község lakosságának csak szűk körét fedi le. Nincs kidolgozott programja, nincs idős politikája ifjúságpolitikája, műemlékvédelmi programja.

Kvaszinger Lászlóné: ez évben két pályázatot adtak be sport, illetve kulturális tárgyban, tevékenységük kiterjesztéséhez az önkormányzattól igényeltek épületet. Az őszi szüreti felvonuláshoz pályázatot adtak be. Az alelnök, a pályázatfigyelő, a pályázatok megírásában pedig Varga Ferenc segít. Úgy érzi tesznek Olaszliszkaért és azt itt lakókért. Mindenkinek van lehetősége részt venni a rendezvényen és belefolyani az egyesület munkájába, nem zárkoznak el senki elől. A 2007. évben ennyit tudtak vállalni. Olaszliszka hírnevét öregbítették a sakkverseny rendezvényekkel és az egyéb programokkal.

Fekete Gyula: Megköszöni a munkát és az elnök asszony beszámolóját, sikereket kíván.

A képviselőtestület **10 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

12/2008.(IV. 02.) számú Képviselőtestületi Határozat: Az Olaszliszkaért Egyesület 2007. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete az Olaszliszkaért Egyesület 2007. évi tevékenységéről szóló beszámolót a szóbeli előterjesztésnek megfelelően elfogadta.

2.) Napirendi pont: Beszámoló a Polgárőr Egyesület 2007. évi tevékenységéről.

Fekete János: Köszöni a lehetőséget, köszönti a jelenlévőket. Az előbb elhangzottakhoz kapcsolódóan megjegyzi, hogy a civil szervezetek önfeláldozóan dolgoznak ingyen a településért, ezért nem kritika kell, hogy illesse Őket, hanem segítséget, ötleteket kell, hogy kapjanak. Legfontosabb az összefogás. Kéri, hogy jobb kapcsolat alakuljon ki a jobb információ áramlás érdekében. Egyeztessenek a rendezvényekről előzetesen, hogy tudjanak rá felkészülni. Egyesületük folyamatosan pályázik, és nyer is pályázatot az országos polgárőr szövetségtől. A 2007. évben gépjárművet kaptak a B.-A.-Z Megyei Főkapitányságtól. Minőségi munkát végeznek, az elért eredményeik a rendőrség számára is nyilvánvalóak voltak. 35 fővel szolgáltak a 2007. évben, a környékbeli egyesületekkel folyamatos kapcsolatot tartanak, összefognak. Rendezvényeket biztosítottak, együttműködési megállapodást kötöttek a rendőrséggel, önkormányzattal. 2007. évben tisztújítás volt, az elnökségben változás nincs, a gazdasági ügyintéző Szabó Zoltán, titkár Megyeri Sándor. A 2008. évben is megtesznek mindent a település érdekeiért.

Az elnök az írásbeli beszámolót a körjegyző részére átadja.

Fekete Gyula: Megköszöni a részletes és precíz beszámolót. Megjegyezi, hogy az egyesület vagy a rendőrség részére a vízirendészeti ellenőrzésekhez csónak, illetve csónakmotor átadásáról kell majd megállapodni.

Kamarási Zoltánné: Örül, hogy a polgárőrség az egész településen lát el szolgálatot, folyamatosan látja őket.

Kovács László János: Köszöni a polgárőrség P-Mobil koncerthez nyújtott segítségét, valamennyien közmegelegedésre végezték munkájukat. Szeretett volna nagyobb támogatást nyújtani, de a körülmények nem tették lehetővé. Jó munkát kíván.

Fekete Gyula: Köszöni a település valamennyi lakója nevében, jó színvonalon végzik a munkát, ami dicsérendő és köszönendő.

A Képviselőtestület **10 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

13/2008.(IV. 02.) számú Képviselőtestületi Határozat: A polgárőrség 2007. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete a polgárőrség 2007. évi tevékenységéről szóló írásos beszámolót az ahhoz kapcsolódó szóbeli kiegészítésekkel elfogadja.

3.) Napirendi pont: Beszámoló a Tűzoltó Egyesület 2007. évi tevékenységéről.

Fehér András: A Tűzoltóegyesület parancsnokaként az egyesület távollévő elnöke Csontos Imre nevében köszönti a megjelenteket. Köszöni a meghívást, fontosnak tartja, hogy kölcsönösen tudjanak egymás tevékenységéről. Az egyesület taglétszáma 34 fő. Kapcsolatot ápolnak és tartanak fent a Sátoraljaújhelyi Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságával. Folyamatosan pályáznak, igyekeznek az eszközeiket karbantartani. Jelenleg a használatukban lévő épületben mellékhelyiséget, vizesblokkot akarnak kialakítani. A jelenlegi létszám főleg fiatalokból tevődik össze, többségére a tűzoltócsaládokból. Tisztújításra készülnek az éven. Statisztikai adatszolgáltatási tevékenységükben az önkormányzat részéről kapnak segítséget. Fő feladatuk a tűz megelőzés és az oltás.

Fekete Gyula: Köszöni a parancsnok úr beszámolóját.

Batta Ferenc: Érdeklődik, hogy tűz esetén mekkora a kivonulási idő?

Fehér András: Elmondja, hogy ügyelet nincs, de riasztás esetén mintegy 10 perc alatt a település bármely részére odaérnek. Tömlővel rendelkeznek, ezért ki tudják építeni a tűzivíz utánpótlást. Szerepük fontos, mivel a Szerencsi és a Sátoraljaújhelyi Tűzoltóságok közt félúton helyezkednek el, így a hivatásosok kivonulása hosszú. Sajnálja, hogy az utóbbi időben egy kicsit leírták az egyesületet, pedig 1861-től létezik a településen, akkor Tűzoltóegylet néven.

Fekete Gyula: Köszöni a beszámolót, további jó munkát kíván.

A képviselőtestület **10 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

14/2008.(IV. 02.) számú Képviselőtestületi Határozat: A Tűzoltóegyesület 2007. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Tűzoltóegyesület 2007. évi tevékenységéről szóló írásos beszámolót az ahhoz kapcsolódó szóbeli kiegészítésekkel elfogadja.

4.) Napirendi pont: Beszámoló az Sport Egyesület 2007. évi tevékenységéről.

Fekete Gyula: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a Sportegyesület elnöke akadályoztatottsága okán távol van, ezért beszámolóját írásban készítette el, melynek felolvasására őt, mint polgármestert kérte fel. Előljáróban elmondja, hogy az egyesület a működését szervezeti problémák miatt az ügyészség jelzésére a bíróság megszüntette, ezért ez év elejére az újjraalakult.

A polgármester a sportegyesület elnökének beszámolóját felolvassa.

Kovács László János: Érdeklődik, hogy ki a felelős azért, hogy az önkormányzat támogatásával működött szabálytalanul az egyesület. Favágás, ami a sportegyesületben zajlik, szégyen hogy ilyen a helyzet.

Kovalik Miklós: Cél, hogy a tömegsportot támogassák, de úgy látszik hogy ami itt zajlik, az már üzlet.

Szabó Zoltán: Úgy gondolja, hogy a csapatban elsősorban olaszliszkaiak fociznak. Nincs szükség arra, hogy idegenek más településről itt játszanak.

Szakács László: Felháborodik, hogy ilyen megtörténhetett, gondol itt a szabálytalan működésre, a játékosok „meccspénzére”.

dr. Rózsahegyfi Ferenc: Úgy véli, a felelősség közös, terheli az egyesület tisztségviselőit, terheli az önkormányzatot is. Álláspontja szerint a jövőre nézve kell megnyugtatóan rendezni a helyzetet.

Batta Ferenc: Elmondja, hogy 1998-tól már nem elnöke az egyesületnek, mégis a bírósági bejegyzés szerint ő volt a tisztségviselő, mivel az azóta történt tisztújításokat nem vezették át a nyilvántartásokon. Az ügyészségnek ezért kellett intézkedni.

Mikó Zoltán: Véleménye szerint szükséges az anyagi premizálás a játékosok vonatkozásában, de nem eshetnek át a ló másik oldalára sem.

A képviselőtestület **8 igen szavazattal 2 nem szavazat** ellenében a következő határozatot hozta:

15/2008.(IV. 02.) számú Képviselőtestületi Határozat: A Sportegyesület 2007. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Sportegyesület 2007. évi tevékenységéről szóló írásos beszámolót az ahhoz kapcsolódó szóbeli kiegészítésekkel elfogadja.

5.) Napirendi pont: Előterjesztés helyi önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 2/2007. (II. 13.) rendelet módosítására.

Fekete Gyula: Elmondja, hogy a költségvetési rendelet módosítását elkészítették, a pénzügyi zárás a Kincstár felé megtörtént. 2007. december 31-én hitelállománya az önkormányzatnak nem volt. A kifizetetlen számlák összege 9 millió forintra tehető. A zárszámadási rendelet elfogadása érdekében javasolja a 2007. évi rendelet módosítását.

Szakács László: Elmondja, hogy a pénzügyi bizottság tárgyalta az előterjesztést, melyet elfogadásra javasol.

Képviselőtestület **10 igen szavazattal** az alábbi rendeletet alkotta:

**Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének
4/2008. (IV. 30.) rendelete
Olaszliszka Község Önkormányzata 2007. évi költségvetéséről szóló
2/2007. (II. 13.) rendelet módosításáról**

1. § A rendelet 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) A 2007. június 20. és december 31. között pótelőirányzatként biztosított állami támogatások, átvett pénzeszközök, valamint a saját bevételek előirányzatának növelése, a kisebbségi önkormányzat bevételi előirányzatokat érintő határozatainak átvezetése miatt az alaprendelet 3.§ (1) bekezdésében megállapított

kiadási főösszegét	58.415 E Ft-tal
bevételi főösszegét	58.415 E Ft-tal

és az önkormányzat 2007. évi

módosított kiadási főösszegét	524.677 E Ft-ban
módosított bevételi főösszegét	524.677 E Ft-ban
a hiány összegét	---- E Ft-ban

állapítja meg.

(2) Az önkormányzat 2007. évi költségvetésének pénzügyi mérlegét bevételi kiadási jogcímenként az 1/C. sz. melléklet tartalmazza.

(3) A normatív állami hozzájárulásokat jogcímenként a 2. számú melléklet tartalmazza.

2. § A 4. § helyébe a következő rendelkezés lép:

Az önkormányzat költségvetési kiadásait, bevételeit előirányzat csoportonként a 3/1/C. a 3/1/C/a; 3/1/C/b; 3/1/C/c; és a 3/1/C/d; számú melléklet tartalmazza.

3. § A 5. § helyébe a következő rendelkezés lép:

(5) A polgármesteri hivatal kiadási előirányzatait feladatonként a 7/C számú melléklet tartalmazza.

4. § A 6. § helyébe a következő rendelkezés lép:

(1) A működési célú bevételek és működési célú kiadások valamint a tőkejellegű bevételek és kiadások mérlegszerű bemutatását a 4/C számú melléklet tartalmazza.

5. § Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

6.) Napirendi pont: Előterjesztés a helyi önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 1/2008. (II. 21.) rendelet módosítására.

dr. Rózsahegyfi Ferenc: Elmondja, hogy a költségvetés tervezése során ellentétben a pénzügyi Séra Ferencné főelőadó álláspontjával, a polgármester úrral arra az álláspontra jutottak, hogy nem szerepeltetik a körjegyzőség részére nyújtott pénzeszköz átadást, mivel a körjegyzőség költségvetését eredendően tartalmazza a helyi önkormányzat költségvetése, így a körjegyzőség költségvetése duplán jelenik meg. Az azóta eltelt időben az ÖNHIKI támogatás kalkulálásakor egyértelművé vált, hogy gondolkodásuk nem volt helyénvaló, ezért a gazdálkodási főelőadó álláspontja szerint ezen összeggel módosítani kell a költségvetést, melynek hiányában indokolatlanul, a valósággal ellentétesen alacsony forráshiány akadályozná az ÖNHIKI támogatás megigénylését.

Szakács László: Elmondja, hogy a pénzügyi bizottság tárgyalta, ezért javasolja a rendelet módosítását.

A képviselőtestület **10 igen szavazattal** az alábbi rendeletet alkotta:

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének
5/2008. (IV. 29) rendelete
Olaszliszka Község Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló
1/2008. (II. 21.) rendelete módosításáról

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete az Államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, figyelemmel a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény és az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet rendelkezéseire a helyi önkormányzat 2008. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja.

1. § A rendelet 1. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

A képviselőtestület az önkormányzat 2008. évi költségvetésének

- kiadási főösszegét: **523.034** ezer forintban
- bevételi főösszegét: **471.030** ezer forintban
- hiányát: **52.004** ezer forintban

állapítja meg.

2.§ A rendelet 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

- (1) Az 1. §-ban megállapított bevételi és kiadási főösszeg kiemelt előirányzatok szerinti mérlegszerű részletezését ezen rendelet 1/A számú melléklete tartalmazza.
- (2) Az intézmény nélküli szakfeladatok bevételi és kiadási előirányzatait a 6/A számú melléklet tartalmazza.
- (3) Az önkormányzat felújítási kiadások előirányzatait célonként a 7. számú melléklet tartalmazza.
- (4) Az önkormányzat beruházási kiadások előirányzatait feladatonként e rendelet 8. számú melléklete tartalmazza.
- (5) Az önkormányzat és kiadásai előirányzatait, szakfeladatonként a 9/A számú melléklete tartalmazza.
- (6) Az intézményekre lebontott engedélyezett létszámkeretet a 10. számú melléklet tartalmazza.
- (7) Az önkormányzat többéves kihatással járó döntéseiből származó kötelezettségeinek célok szerinti, évenkénti bontását a 11. számú melléklet tartalmazza.
- (8) Az önkormányzat működési és felhalmozási célú bevételeinek és kiadásainak előirányzatai mérlegszerű bemutatását a 12/A számú melléklet tartalmazza.
- (9) A cigány kisebbségi önkormányzat költségvetése a 13. számú melléklet szerinti tartalommal épül be ezen rendeletbe.
- (10) Az önkormányzat előirányzat felhasználási ütemtervét a rendelet 14/A számú melléklete tartalmazza.
- (11) A céljellegű támogatásokról szóló kimutatást a rendelet 15. számú melléklete tartalmazza.
- (12) A működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások háromévenkénti bontását a rendelet 16/A számú melléklete tartalmazza.
- (13) A normatív állami hozzájárulásokat a rendelet 17/A számú melléklete tartalmazza.

3. § Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

7.) Napirendi pont: Előterjesztés az egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet megalkotására.

dr. Rózsahegyi Ferenc: Elmondja, hogy bizonyos időközönként, amikor a helyi jogalkotás elburjánzik, szükséges a helyi joganyag „kigyomlálása”, deregulációja. A dereguláció során azokat a rendeleteket helyezik hatályon kívül, melyek alkalmazásának a feltétele a továbbiakban már nem áll fenn. Áttekintették a kolléganókkal a helyi rendeleteket, és az előterjesztésnek megfelelően javasolja ezek hatályon kívül helyezését.

Szakács László: Egyetért az előterjesztésben foglaltakkal, bár zavarja, hogy a hatályon kívül helyezett rendeletekből sokat nem ismer. Nem szeretne olyan rendeletet is hatályon kívül helyezni, amelyik későbbiekben még szükséges volna.

dr. Rózsahegyi Ferenc: Elmondja, hogy a hatályon kívül helyező rendeletben csak azon jogszabályok szerepelnek, melyek helyi jogrendből való törlése egyértelmű. A nem egyértelműen törlendő rendeleteket a képviselőtestületekkel együttesen fogják a jövőben felülvizsgálni.

A képviselőtestület **10 igen szavazattal** az alábbi rendeletet alkotta:

**Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének
6/2008. (IV. 30.) rendelete
az egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről**

1. § Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete az alábbi rendeleteket hatályon kívül helyezi:

- (1) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 1/1991. (I. 30.) rendelete: A helyi autóbusz közlekedés díjairól.
- (2) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 1/1992. (II. 14.) rendelete: A helyi autóbusz közlekedés díjairól.
- (3) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 1/1993. (I. 28.) rendelete: A helyi autóbusz közlekedés díjairól.
- (4) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 7/1993. (XII. 28.) rendelete: A helyi autóbusz közlekedés díjairól.
- (5) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 3/1991. (IV.11.) rendelete az önkormányzat 1991. évi költségvetéséről.
- (6) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2/1992. (II. 27.) rendelete az önkormányzat 1992. évi költségvetéséről.
- (7) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2/1993. (I. 28.) rendelete az önkormányzat 1993. évi költségvetéséről.
- (8) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 1/1994. (I. 28.) rendelete az önkormányzat 1994. évi költségvetéséről.
- (9) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2/1995. (III. 14.) rendelete az önkormányzat 1995. évi költségvetéséről.
- (10) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 3/1996. (III. 26.) rendelete az önkormányzat 1996. évi költségvetéséről.
- (11) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 1/1997. (II. 24.) rendelete az önkormányzat 1997. évi költségvetéséről.
- (12) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2/1998. (II. 09.) rendelete az önkormányzat 1998. évi költségvetéséről.

- (13) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 1/1999. (III. 12.) rendelete az önkormányzat 1999. évi költségvetéséről.
- (14) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 4/2000. (III.28.) rendelete az önkormányzat 2000. évi költségvetéséről.
- (15) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2/2001. (III. 14.) rendelete az önkormányzat 2001. évi költségvetéséről.
- (16) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2/2002. (III. 21.) rendelete az önkormányzat 2002. évi költségvetéséről.
- (17) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 1/2003. (II. 11.) rendelete az önkormányzat 2003. évi költségvetéséről.
- (18) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 1/2004. (II. 10.) rendelete az önkormányzat 2004. évi költségvetéséről.
- (19) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2/2005. (II. 16.) rendelete az önkormányzat 2005. évi költségvetéséről.
- (20) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2/2006. (II. 14.) rendelete az önkormányzat 2006. évi költségvetéséről.
- (21) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 5/1991. (VIII. 05.) rendelete a lakáscélú hitelek kamattámogatásáról
- (22) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 10/1991. (XII. 03.) rendelete a lakáscélú hitelek kamattámogatásáról
- (23) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 6/1991. (VIII. 27.) rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról.
- (24) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 6/1995. (VI. 29.) rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról.
- (25) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 9/1995. (X. 31.) rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról.
- (26) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 4/1998. (X. 29.) rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról.
- (27) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 1/2001. (II. 15.) rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról.
- (28) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 6/2001. (XI. 22.) rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról.
- (29) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 10/2002. (X. 31.) rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról.
- (30) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 7/2006. (X. 12.) rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról.
- (31) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 8/1991. (XII. 03.) rendelete az egyes népjóléti hatáskörök átruházásáról
- (32) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 4/1993. (VI. 08.) rendelete a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról.
- (33) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 5/1993. (VIII. 13.) rendelete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról.
- (34) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 4/1994. (III. 30.) rendelete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról.
- (35) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 5/1994. (XI. 08.) rendelete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról.
- (36) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 4/1997. (IV. 29.) rendelete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról.
- (37) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 3/1999. (VII. 13.) rendelete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról.

- (38) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 6/2000. (IV. 26.) rendelete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról.
- (39) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 5/2002. (IV. 30.) rendelete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról.
- (40) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 6/2002. (XII. 28.) rendelete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról.
- (41) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 6/2006. (VI. 27.) rendelete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról.
- (42) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 6/1993. (VIII. 13.) rendelete a helyi polgárőrségről.
- (43) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 6/1993. (VIII. 13.) rendelete a közüzemi ivóvízdíjakról.
- (44) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 8/1993. (XII. 28.) rendelete a közüzemi ivóvízdíjakról.
- (45) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 6/1994. (XI. 29.) rendelete a közüzemi ivóvízdíjakról.
- (46) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 12/1995. (XI. 30.) rendelete a közüzemi ivóvízdíjakról.
- (47) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 4/1996. (XI. 25.) rendelete a közüzemi ivóvízdíjakról.
- (48) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 7/1997. (XII. 15.) rendelete a közüzemi ivóvízdíjakról.
- (49) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 4/1999. (XII. 28.) rendelete a közüzemi ivóvízdíjakról.
- (50) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 12/2000. (XII. 20.) rendelete a közüzemi ivóvízdíjakról.
- (51) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 7/2001. (XII. 05.) rendelete a közüzemi ivóvízdíjakról.
- (52) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 13/2002. (XII. 28.) rendelete a közüzemi ivóvízdíjakról.
- (53) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 9/2003. (XII. 16.) rendelete a közüzemi ivóvízdíjakról.
- (54) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 8/2004. (XII. 29.) rendelete a közüzemi ivóvízdíjakról.
- (55) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 8/2005. (XII. 20.) rendelete a közüzemi ivóvízdíjakról.
- (56) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 10/2006. (XII. 13.) rendelete a közüzemi ivóvízdíjakról.
- (57) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 3/1994. (III. 30.) rendelete az önkormányzat vagyonáról, a vagyongazdálkodás szabályairól
- (58) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 8/1995. (X. 31.) rendelete a piac tartásáról, rendjéről, hely megállapításáról
- (59) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 10/1995. (X. 31.) rendelete a hirdetési díjakról.
- (60) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 11/1995. (XI. 30.) rendelete a fűtőolaj felhasználók támogatásáról.
- (61) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 13/1995. (XII. 14.) rendelete a gépjárműadó mértékéről.
- (62) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 6/1997. (XI. 28.) rendelete a gyermekvédelmi támogatásról.

- (63) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 1/1998. (I. 26.) rendelete a gyermekek védelméről, gyámügyi igazgatásról.
- (64) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 4/1998. (VI. 30.) rendelete a gyermekek védelméről, gyámügyi igazgatásról.
- (65) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 7/2000. (IV. 26.) rendelete a gyermekek védelméről, gyámügyi igazgatásról.
- (66) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 1/2002. (II. 12.) rendelete a gyermekek védelméről, gyámügyi igazgatásról.
- (67) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 3/2002 (III. 21.) rendelete a gyermekek védelméről, gyámügyi igazgatásról.
- (68) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 17/2002. (XII. 28.) rendelete a gyermekek védelméről, gyámügyi igazgatásról.
- (69) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 3/2003. (VIII. 27.) rendelete a gyermekek védelméről, gyámügyi igazgatásról.
- (70) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 8/2000. (VII. 18.) rendelete a 2000. évi árvíz miatt megrongálódott épületek tulajdonosainak támogatásáról.
- (71) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 11/2000. (XI. 28.) rendelete a 2000. évi árvíz miatt megrongálódott épületek tulajdonosainak támogatásáról.
- (72) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 13/2000. (XII. 20.) rendelete a kéményseprő ipari szolgáltatás díjairól.
- (73) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 10/2001. (XII. 20.) rendelete a kéményseprő ipari szolgáltatás díjairól.
- (74) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 12/2002. (XII. 28.) rendelete a kéményseprő ipari szolgáltatás díjairól.
- (75) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 8/2003. (XII. 16.) rendelete a kéményseprő ipari szolgáltatás díjairól.
- (76) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 9/2004. (XII. 29.) rendelete a kéményseprő ipari szolgáltatás díjairól.
- (77) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 6/2005. (XII. 20.) rendelete a kéményseprő ipari szolgáltatás díjairól
- (78) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 12/2006. (XII. 13.) rendelete a kéményseprő ipari szolgáltatás díjairól.
- (79) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének 14/2002. (XII. 28.) rendelete a folyékony hulladék elhelyezéséről.

2. § Ez a rendelet a kihirdetése napján lét hatályba.

8.) Napirendi pont: Előterjesztés a piac és vásártartás szabályaira vonatkozó rendelet megalkotásáról.

dr. Rózsahegyi Ferenc: A képviselőtestület a munkatervében előirányozta a piaccal kapcsolatos szabályok felülvizsgálatát. Megvizsgálta a jelenlegi helyzetet és az alábbi megállapításra jutott. A piaccal, a helyi vásárral kapcsolatos követelményeket nem teljesíti a jelenlegi piactér, ezért piacról nem beszélhetünk, illetve a piaccal kapcsolatos szabályok megalkotásáról csak jogszabályoknak megfelelő piac esetén lehet szó. A másik lehetőség, a közterület használatának piaci kereskedelem, illetve egyéb célra történő átengedése lehet,

ellenérték fejében. A közigazgatási hivatal jelenlegi vizsgálata több település vonatkozásában megállapította, hogy a közterület használatára vonatkozó rendelkezéseket az önkormányzatok helytelenül határozták meg és helytelenül alkalmazzák. Például nem kérnek közterület használat esetén illetéket a kérelem benyújtásához. Javasolja, hogy a képviselőtestület foglaljon állást az ügyben, hogy kívánnak-e piacot létrehozni a jelenlegi jogszabályoknak megfelelően, vagy pedig a tevékenységet a közterület oldaláról szabályozzák.

Szakács László: Piac nem alkalmas a jelenlegi feladatokra. A körjegyző feladata az árusítási tevékenység ellenőrzése. Korábban a piacteret korábban beépítették, melynek joga sorsa nem rendezett. Úgy véli, a szezonális, alkalmi árusítóktól közterület használati díjat kell szedni. Fontos hogy ez az önkormányzat bevétele legyen.

Kovalik Miklós: Egyetért, véleménye szerint is a közterület foglalás irányából kell közelíteni, a piac kiépítésére nincs pénz.

Mikó Zoltán: Jó megoldásnak tartja, úgy véli a szabályokat ebben az irányban kell kidolgozni.

A képviselőtestület napirend tárgyalását **10 igen szavazattal** elnapolta.

9.) Napirendi pont: Döntés a házi segítségnyújtás szociális ellátás tevékenység megkezdéséről.

dr. Rózsashegyi Ferenc: Vizsgálva az önkormányzat helyi alapellátási tevékenységét, megállapítható, hogy az étkeztetés működik, de engedéllyel az önkormányzat nem rendelkezik, a házi segítségnyújtás működik, az önkormányzat erre engedéllyel szintén nem rendelkezik, de emellett az időkorúak nappali ellátásával az önkormányzat engedéllyel rendelkezik, viszont az ellátás működése nem szabályos, a jogszabályban elvárt számban azt nem veszik igénybe a rászorultak. A szociális törvény értelmében önkormányzatunk csak az étkeztetés és a házi segítségnyújtás, mint szociális alapellátások nyújtására kötelezett. Javasolja a szociális ellátórendszert a törvényi elvárások szerint alakítsák ki. Ennek érdekében az étkeztetés területét a képviselőtestület már rendbe tette, a működési engedély kiadása folyamatban van.

Következő lépésként szükséges, hogy a házi segítségnyújtás feladatra házi segítségnyújtót alkalmazzon, majd azt követően indítsák meg a házi segítségnyújtás engedélyeztetésre indítsák meg az eljárást a körzetközponti jegyzőnél.

Szakács László: A pénzügyi bizottság tárgyalta, támogatja az elindítását, javasolja az önkormányzat pályáztassa meg, és a testület döntsön.

Mikó Zoltán: Javasolja, egyetért az előterjesztéssel.

Kovács László János: Elmondja, hogy az öregek napközi otthon intézmény nem volt kihasználva, de a hiányát érzik az emberek, ezért javasolja a házi segítségnyújtás ellátás elindítását.

A képviselőtestület **10 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

16/2008.(IV. 02.) számú képviselőtestületi határozat: a házi segítségnyújtás szociális ellátás tevékenység megkezdéséről.

Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete a házi segítségnyújtás mint szociális alapellátási tevékenység megkezdéséről döntött.

Felhívja a polgármestert, hogy az ágazati jogszabályokban foglalt előírásoknak megfelelően a 1 fő házi segítségnyújtó állás betöltésére pályázat kiírásáról intézkedjen.

Felhívja a polgármestert, hogy a házi segítségnyújtás, mint szociális alapellátás engedélyeztetésével kapcsolatos előkészületeket tegye meg.

10.) Napirendi pont: Döntés működési célú folyószámla hitel felvételéről

Fekete Gyula: elmondja, hogy javult az önkormányzat gazdálkodásának helyzete, de még a boldogságra nincs ok. Az önkormányzat 20 millió Ft mértékű folyószámla hitellel rendelkezik, melynek a 2008. évi fenntartása a továbbiakban is indokolt. Javasolja a folyószámla hitel fenntartását, a tavalyihoz képest változatlan mértékben.

A képviselőtestület **10 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

17/2008. (IV. 02.) számú képviselőtestületi határozat: döntés folyószámla hitel felvételéről.

1.) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete az OTP Bank Nyrt.-től **20.000.000.- Ft rövid lejáratú (likvid) hitel** felvételéről döntött.

2.) A Képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamidejének időtartama alatt a kért hitel törlesztését és járulékainak megfizetését - a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően - a költségvetésbe betervezi és jóváhagyja.

3.) A futamidő vonatkozásában a képviselőtestület úgy nyilatkozik, hogy a kért hitelt 2008. év április hónap 28. napjától kívánja igénybe venni, és 2009. év április hónap 27. napjáig visszafizeti.

4.) A kért hitel fedezetéül a Képviselőtestület az alábbi jogi biztosítékot ajánlja fel: Az Önkormányzat 3/1994. (III. 30.) számú vagyonrendelete alapján a törzsvagyonhoz nem tartozó, forgalomképes ingatlanra jelzálogjog bejegyzés. A felajánlott ingatlan per-, igény- és tehermentes, más jogügylethez lekötvén nincs, és nem képezte apport tárgyát sem. Az ingatlan a hatósági- és az alapvető lakossági szolgáltatások ellátásában nem vesz részt. A testület hozzájárul az ingatlan az OTP Bank Nyrt. javára szóló, a hitel és járulékai mértékéig terjedő jelzáloggal történő megterheléséhez, első helyi zálogjogi ranghelyen.

Az ingatlan adatai a következők:

Ingotlan megnevezése	Ingotlan címe:	Helyrajzi száma:	Tulajdoni hányad	Forgalmi érték
Használaton kívüli iskola épület	3933 Olaszliszka Szent István út 9.	Olaszliszka 675	1/1	15.000.000.-

Az önkormányzat a felajánlott ingatlanra vonatkozó vagyombiztosításból eredő jogokat az OTP Nyrt-re engedményezi.

5.) A helyi adó (iparüzési adó, gépjárműadó) és a nettó finanszírozás jogcímen keletkező bevételét az OTP Bank Rt részére, a hitel biztosítékeként felajánlja.

6.) A folyószámlahitelt az önkormányzat egy éven belüli veszi fel és fizeti vissza, ezért az az Ötv. 88. § (4) bekezdése értelmében nem esik az önkormányzatra megállapított hitelfelvételi korlátozás alá.

Az önkormányzat a hitelfelvétellel beálló polgári jogi kötelezettségeket magára nézve kötelezőnek ismeri el, felhatalmazza a polgármestert, hogy a működési célú folyószámlahitel felvétele érdekében, az önkormányzat nevében és javára jogokat szerezzen, kötelezettségeket vállaljon.

Felelős: polgármester

Határidő: haladéktalanul

11.) Napirendi pont: Egyebek.

Fekete Gyula: elmondja, hogy Jánosiné Kádár Erzsébet a védőnői szolgálatot vállalkozásban kívánja működtetni. Elmondása szerint könnyebben lehetne pályázni, rugalmasabb lenne az ellátás, és jobban fejleszthető. A vállalkozási tevékenység megkezdéséhez szükséges, hogy a képviselőtestület ehhez hozzájárulását adja.

Szakács László: a Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és támogatásra javasolja. A védőnőnek sikereket kíván. Elmondja továbbá, hogy nehézségek esetén forduljon bátran a Képviselőtestülethez.

Kovalik Miklós: korrektnek ítéli a kérést, támogatja.

A képviselőtestület **10 igen szavazattal**, a következő határozatot hozta:

18/2008. (IV. 02.) számú képviselőtestületi határozat: a védőnői szolgálat egyéni vállalkozásba adásáról.

1.) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete hozzájárul ahhoz, hogy Jánosiné Kádár Erzsébet (Miskolc 1981. 05. 13. an: Balla Erzsébet) védőnő 2008. szeptember 1-től a védőnői szolgálatot egyéni vállalkozói tevékenység keretén belül végezze.

2.) A képviselőtestület kinyilvánítja, hogy amennyiben a vállalkozó a tevékenységre vonatkozó engedélyeket beszerzi a védőnői tevékenység ellátására vállalkozói szerződést köt.

3.) A felek az egyéb részleteket a vállalkozói szerződésben rögzítik.

Fekete Gyula: elmondja, hogy az Olaszliszkáért Egyesület kereste meg a Képviselőtestületet. Kéri, hogy az önkormányzat bocsássa használatba számukra a Bánom út 30 szám alatti, korábban Öregek Napközi Otthona céljára szolgáló épületet.

Frikker Györgyné: a kérdésben nem tud dönteni, nem adná oda, míg az esetleges értékesítésről nem döntenek. Kérdéses számára, hogy a rezsi kiadásokat ki vállalná.

Szakács László: ellenzi a hasznosításba adást, nehogy azt mondja a község lakossága, hogy az öregeket kitétték onnan, az egyesületnek meg oda adják.

Kamarási Zoltánné: elmondja, hogy nehezményezi, hogy a községben vasgyűjtés céljából idegenek járnak az utcákat, több helyen hangos a zene, csendháborítást követnek el. A Kossuth utcai ingatlanoknál sok esetben nincs WC, rengeteg a szemét, az alvág település részen nem hallatszik a digitális kisbíró hirdetése. Hallotta, és jó ötletnek tartja, hogy felmerült egyes forgalmasabb részeken a térfelügyelő kamerák telepítése.

Fercsák László: a 2007. évben a szociális munkás végzettség megszerzésére indítottak tanfolyamot, melyet három fő sikeresen befejezett. Kérése az önkormányzathoz: helyezzenek el iskolai koordinátort és szociális munkást az önkormányzatnál, illetve intézményeinél. Az iskolai koordinátor a szülő- iskola kapcsolatot erősíthetné, míg a szociális munkás feladata a hátrányos helyzetű családok segítése, a többségi társadalomba történő beilleszkedésének elősegítése. Ez a dolog több településen működik, pl: Tiszavasváriban is.

Mikó Zoltán alpolgármester és Kamarási Zoltánné képviselő, támogatják az elképzelést.

Frikker Györgyné: elmondja, hogy lassú lépésekkel haladva, fokozatosan el tudja képzelni ennek a bevezetését.

A jelenlévők közül a napirendi ponton belül szólni senki nem kívánt, ezért a polgármester a képviselőtestület ülését berekesztette.

Kmf.

dr. Rózsahegyi Ferenc
körjegyző

Fekete Gyula
polgármester